

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第518期 | 2024年8月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

丈夫数次得福报

【明慧网】我自从修炼了法轮大法，全身多种疾病都不翼而飞。有一次，我从装满玉米秆的车顶摔了下来，当时感到撕心裂肺般的剧痛。我坚持学法、炼功，十五天就恢复了健康。家人们多次见证了法轮大法的美好、殊胜，全都支持我修炼大法，他们也因常念“法轮大法好，真善忍好”而得了福报，多次遇难呈祥。下面我仅写出几例，以证实法轮大法的超常、神奇。

丈夫数次得福报

一次，丈夫感到头顶奇痒无比，一看起了许多水泡，大的象黄豆，小的象米粒大小。这些水泡以很快的速度从头部、胸部向身下蔓延。当时丈夫马上求师父救他，并不停的念“法轮大法好，真善忍好”。转眼之间，水泡已蔓延过大腿，到了膝盖处。

随着丈夫不停地念诵，奇迹出现了：已经蔓延到膝盖的水泡从大腿、腹部“唰唰”地以很快的速度向上退去，然后彻底消失了。从出现水泡到完全消失，也就三十分钟左右的时间。陆续赶回的家人，也共同见证了法轮大法的神奇。

我丈夫是个正直善良的人。他不看中共邪党的电视，就看新唐人电视台的电视节目，坚信大法好。我因向世人传播大法真相，被中共邪党指使的警察骚扰。丈夫保护大法书籍。

我因修炼法轮大法，被中共非法抓捕迫害，身陷囹圄共三次。我回家后，丈夫依然支持我修炼。由于不堪忍受警察的多次上门骚扰，我们只好举家迁往陌生的城市居住。因为不熟悉当地的环境，有时我发完真相资料就迷路了，丈夫就带着我一起去发。后来我找了一份工作，不能常出去发，丈夫就要了

一些真相资料，自己出去发。

有一次，丈夫独自一人去发真相资料，被一个警察跟踪，丈夫不惊不怕。走了一段路，他想休息一会儿，就坐下并拿出一支烟边休息边抽（我丈夫尚未走入大法修炼）。警察一看这人在抽烟，可能就觉得他不是法轮功学员，因为大家都知道法轮功学员不抽烟不喝酒，所以警察走开了，不再跟踪我丈夫了。

还有一次，丈夫看见一个警察在追逐一名女子，丈夫凭直觉感觉那女子是一名法轮功学员。他想如何帮助她呢？情急之下，他朝那个警察大喊：“狗要咬人了！”他连着喊了两声，人们都往我丈夫这边看，那个警察也停下往后看，这时那名女子趁机走脱。

丈夫认同法轮大法，坚信大法好，常念“法轮大法好，真善忍好”，多次在危难时刻得到大法师父的保护，化险为夷。

一次，丈夫骑车与一辆中型农用车相撞，他就感到有一股力量一下子把他拉入旁边的玉米地中。他起来后，发现自己毫发未损。

几年前，丈夫得了脑血栓，说话口齿不清，上下床都很困难。但丈夫坚信大法好，坚信大法会保佑他。无论他身体哪儿不舒服，或是在家中跌倒，他都求师父救他，并念“法轮大法好，真善忍好”。

丈夫时常叮嘱我买新鲜水果敬献师父；不让我接受别人的东西；不让我谈论常人的事情。同修们来家里集体学法，他每次都坐在旁边认真听。平时他自己也听师父的讲法录音、看讲法录像。

在中共病毒（武汉肺炎）疫情期间，丈夫出现了症状，他念“法轮大法好，真善忍好”，两、三天



就好了。现在，丈夫已经能自己上下六楼了，说话也清晰了很多。

儿子和孙子们得福报

我儿子虽未走入大法修炼，但支持我修大法。平时他常帮我做一些救人的事，如帮忙开车送真相资料、台历等。儿子也得了福报。

一次，我儿子开车眼看就要与一辆大货车相撞，他急忙猛打方向盘躲避，车一下撞到一棵大树上，车窗玻璃被撞碎，把背心弄了几个大洞，可儿子全身未有任何损伤。

还有一次，儿子骑摩托车行驶在路上。由于当天下大雪视线不好，当他发现路中间站着一头牛时，已躲闪不及，直接撞了上去，结果把牛撞到路边的沟里，他和摩托车安然无恙。

大孙子平时常念“法轮大法好，真善忍好”，学习成绩特别好。他还用自己的理解给朋友讲真相，劝三退（退出中共的党、团、队组织）；有时把他的朋友带到家里来听我讲真相，做三退。

二孙子天生有听力障碍，做了人工耳蜗植入手术，但说话还是不清晰。我告诉他念“法轮大法好，真善忍好”，他天天念，有时走在马路上也大声念诵。现在二孙子的听力恢复了正常，说话也清晰了。

我们全家人感恩慈悲伟大师父的救度与保护。写出此文，希望更多的世人听真相，明真相，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，得福报，避大难，为自己选择一个美好的未来。（文/吉林大法弟子）◇

甘肃庆阳市退休教师刘玉琴被非法判刑四年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃庆阳市庆城县六十三岁的退休教师、法轮功学员刘玉琴，二零二三年九月被绑架、非法抄家构陷。二零二四年一月十一日遭镇原县法院非法开庭，律师为她做无罪辩护。刘玉琴也当庭表示自己无罪。近悉，刘玉琴被非法判刑四年，正在上诉，目前被关押在庆阳市正宁县看守所。

刘玉琴原是庆城县陇东中学一级教师，因为信仰真、善、忍，在中共江泽民一伙发动的对法轮功的迫害中，她于二零零九年被非法判刑三年，二零一零年被学校无理开除。二零零九年至二零一二年，刘玉琴被非法关押在甘肃省女子监狱，身心遭受了极度摧残，身体骨瘦如柴，一度随时有生命危险。

刘玉琴一九九八年四月因身患多种疾病开始修炼法轮功。以前她患有心脏病、乙肝、脑神经衰弱、失眠、偏头痛、胃炎等等，精神萎靡不振，经常出入各地大小医院，非常痛苦和悲观，经常请假在家养病，不能上班。炼法轮功几个月后，她所有的疾病不翼而飞，为了

证实修炼法轮功的奇效，在长庆石油医院再次做乙肝三系统检查，报告单结果全部阴性。

一九九九年七月二十日中共江泽民团伙发动了对法轮功的迫害，刘玉琴的家庭遭受庆城县公安局警察多次骚扰，不定时地找单位、上门，要求她写“不炼法轮功的保证”、签这字签那字，强行搜走炼功音乐带和书籍，再没有过平安的日子。

二零零九年四月十五日下午四点左右，刘玉琴正在单位办公室上班时，被庆阳市及庆城县国保大队警察及城关派出所所长一行哄骗绑架，警察随之非法抄家，把刘玉琴劫持到庆城县公安局三楼办公室，用手铐把她铐在长条椅子上通宵逼供。在环县看守所与庆城县看守所期间，刘玉琴遭到民警及嫌犯们的百般折磨与辱骂。刘玉琴被非法判刑三年，二零一零年五月十八日劫持到甘肃省女子监狱，她出狱时皮包骨头、满头白发，瘦得没人样子了。

二零二三年九月十九日，刘玉琴在高楼乡发真相资料时被受谎言



毒害的人举报，合水县国保6-7人突然闯入刘玉琴在庆城县高楼的家里，绑架了刘玉琴及她丈夫，并抄了家，借口有人举报她曾在高楼散发过真相资料，还说散发了八份。他们抢走的私人物品有：《明慧周刊》和真相资料上百份，大法书两本，播放器一个，平板一个，手机三个等，将刘玉琴和丈夫带到合水县公安局审讯。当晚刘的丈夫被放回。次日，刘玉琴被关押进宁县看守所。

二零二四年一月十一日，镇原县法院工作人员到宁县对刘玉琴进行了非法开庭，家属为刘玉琴请的律师当庭为她做了无罪辩护。律师表示：刘玉琴散发的八份资料从数量上来说不构成犯罪，家中的资料属于私人持有，也不构成犯罪。刘玉琴状态很好，当庭坚定地表示自己无罪。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”

记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

